

胡锦涛会见中国国民党荣誉主席吴伯雄时强调 两岸要增强休戚与共的民族认同

据新华社北京7月12日电 中共中央总书记胡锦涛12日下午在钓鱼台国宾馆会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄一行。胡锦涛强调，两岸经济合作框架协议是一份为民谋利、互利双赢、影响深远的好协议，符合两岸同胞共同利益，符合中华民族整体利益。协议的签署是两岸关系和平发展的重要成果，标志着两岸经济合作进入新的阶段。我们希望协议尽快落实，使两岸业界和广大民众早日获得实实在在的利益，继续推进两岸经济关系正常化、机制化、制度化，为两岸关系和平发展奠定更坚实的基础。

会见中，胡锦涛高度评价吴伯雄为促进两岸和两岸关系发展

作出的积极贡献。

胡锦涛强调，两岸经济合作框架协议的签署，是我们两党和两岸双方努力落实“两岸和平发展共同愿景”的重要成果。这也再次表明，在反对“台独”、坚持“九二共识”的共同政治基础上，只要双方良性互动、平等协商，就能够推动两岸关系不断向前发展，也能够为逐步解决制约两岸关系发展的难题找到可行办法。推动两岸关系和平发展，不但要厚植共同利益，也要增强休戚与共的民族认同。两岸双方增进在共同政治基础上的互信，对下一步两党和两岸关系发展至为重要。真诚希望两党都从中华民族长远利益出发，通过增进互信，求同

化异，为两岸关系和平发展创造更有利的条件。

吴伯雄表示，国共两党高层交往对促进两岸关系发展具有不可替代的作用。我受马英九主席委托前来与胡锦涛总书记会面，表明了中国国民党对保持我们两党高层对话的重视。马英九主席希望两岸双方正视现实、累积互信、求同存异、续创双赢，以不断开启两岸关系发展新局面。中国国民党对两岸关系和平发展的正确路线很有信心，会坚持下去。

会见中，吴伯雄传达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候。胡锦涛也请吴伯雄传达对马英九的问候。



女官员 T台秀

7月10日晚，“第十届中国(深圳)国际品牌服装服饰交易会”在深圳举行时尚罗湖服饰交易会颁奖晚会，由深圳市委、法院、检察院、公安局、人大、政协、妇联等部门众多女官员组成的模特队为宾客展示一场别开生面的T台时尚秀，令与会宾客耳目一新。(中新社发)

银监会：差别化房贷政策未放松 各商业银行要继续严格执行

据新华社北京7月12日电 针对近日有媒体关于个别地区全面放松第三套房贷的报道，银监会有关负责人12日表示，差别化房贷政策的要求和标准没有任何变化，各商业银行要继续严格执行二套及以上房贷政策。

国务院今年4月17日发布的通知要求，实行更为严格的差

别化住房信贷政策，坚决抑制不合理住房需求。对购买首套自住且套型建筑面积在90平方米以上的家庭，贷款首付比例不得低于30%；对贷款购买第二套住房的家庭，贷款首付比例不得低于50%，贷款利率不得低于基准利率的1.1倍；对贷款购买第三套及以上住房的，贷款首付比

比例和贷款利率应大幅度提高，具体由商业银行根据风险管理原则自主确定。

调控政策实行近3个月来，房地产市场发生了一些新变化，个人住房按揭贷款总量减少，因“房价上涨过快”而成为调控重点的一线城市，其坚挺的房价开始有所松动。

全球身体超重者已近10亿

据新华社斯德哥尔摩7月11日电 第11届国际肥胖症大会11日在瑞典首都斯德哥尔摩召开，国际肥胖症研究协会在会上发布的报告显示，目前全球身体超重者已近10亿，肥胖症患者达4.75亿。

大会主席、瑞典卡罗林斯卡医学院肥胖症研究专家斯特凡·罗斯

纳教授在开幕式上说，肥胖症将是21世纪人类面临的最严峻的公共卫生危机之一。肥胖症全球流行使得这一领域的研究日益重要，研究范围不断扩大，涉及的领域越来越多，比如分子生物学、社会学和遗传学等。

据了解，目前全球总人口为68亿。



BMW之悦。梦想座驾，即刻拥有。

购车在14.8万起。即日起7月31日，购买BMW 3系轿车，即可尊享BMW购车升级计划，首付最低88000元，月供3800元起。购买BMW 318i车型，还可尊享50%购置税补贴。更尊享心动升级礼包Haman Karbon音响或M运动套件等个性化配置。让爱车与您的尊贵身份相匹配，让梦想，即刻实现。

更多信息，请致电400-800-6666，也可登录www.bmw.com.cn或致询当地的BMW授权经销商。

BMW 3系。擎动·心动。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。



洛阳豫德宝 0379-6561 8888